

Produkt-Datenblatt

ROTWEINE



Waterford Cabernet Sauvignon - Gereift - 2009

Artikelnummer:	2853
Jahrgang:	2009
Produzent:	Waterford
Region:	Stellenbosch
Alkoholgehalt:	14 %
Abfüllung:	75 cl
Traubensorten:	Cabernet Sauvignon 100%

Keine Bewertungen vorhanden.

CHF 79.00

inkl. MwSt CHF 5.92

Vinifikation

Einer toller vollblut Cabernet Sauvignon. Mit eleganter, klassischer Struktur, körperreich, vollfruchtig und immens langem Abgang.

Charakter

Der Waterford Cabernet Sauvignon ist ein körperreicher, vollfruchtiger Rotwein mit attraktiven Beeren- und Vanillearomen, Fruchtaromen der schwarzen Johannisbeere mit einem Hauch von Lakritze. Feine Taninstruktur und langer Nachklang. Einer toller Cabernet Sauvignon mit klassischer Struktur.

85% Cabernet Sauvignon / 15% Cabernet Franc